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DIDAKTICKY TEST Jméno a pFijmeni

Pocéet tloh: 16
Maximalni bodové hodqoceni: 50 boda

iy

Xerd waonvih vy

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potfeby

st odph et T
o 0 g

Zakladni informace k zadani zkousky 2.1|Pokyny k otevienym uloham
®

i MY pon plidhisod sl

2
Casovy limit pro fedenf didaktického ¢ Reenitloh pidte &itelné do vyznacenych :
testu je 70 minut. (Z&kdm se specidlnimi bilych poli ziznamového archu. i
vzdélavacimi pottebami muaze byt ‘(/ i
¢asovy limit navysen.) 1
3
1

e U kaZzdé tlohy je uveden maximalni

pocet bodu. o Pokud budete chtit provést opravu,

ptivodni zépis preskrtnéte a novy uvedte

sty e gEROtagns utvbabe 5

ey sautiasn £

e Zaneuvedené reseni ¢i za nespravné do stejného pole.

tedenf Ulohy se neudéluji zaporné a o ; " y ,

body. o Je-li pogagjovar} cely pos:cup fedeni,
. et e o o uvedte jej do zazr’wamoveho archu., Pt?kud

povédi piste do zaznamoveho uvedete pouze vysledek, nebudou vam
| archu. pridéleny zadné body.

e  Poznamky si mlzZete délat do testového | Zépisy uvedené mimo vyznacena bila

seitu, nebudou viak predmétem pole zdznamového archu nebudou

hodnocent. hodnoceny. i
e Didakticky test obsahuje oteviené

a uzaviené tlohy. Uzaviené Ulohy 2.2 |Pokyny k uzavienym tloham

obsahuji nabfdku odpovédi. U kazdé
takové tlohy nebo podtlohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

¢ Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zietelné zakizkujte v pfislusném bilém
poli zdznamového archu, a to pfesné
z rohu do rohu dle obrazku.
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15 akdhah Juten SaEkE X kpmprEnt

@ Pravidla spravného zapisu
do zdznamového archu A B C D E

e Reteni tloh zapisujte do zdznamového 14 D D @ D D

archu modfie nebo ¢erné p|’§|’c(' ® Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
propisovaci tuzkou, ktera pise odgovved, zapawete peclivé PUVOdnE{ ,
dostateéné silné a nepferusované. zak¥izkované pole a zvolenou odpovéd
vyznatte k¥izkem do nového pole.

o Nejednoznadny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné A B C D E

fesent. 14 & D - D D

v ¥ kc,)nstrulfénvl’ch \jlghécvh rysujte t“i‘“?“ o Jakykoliv jiny zplsob zaznamu odpovédi
- rlisledne vie obtahnéte propisovaci (napt. dva kfizky u jedné odpoveédi) bude
WEkolL povazovan za nespravnou odpovéd.

QUEETm T T

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Informace vefejné nepfistupnd podle §80b zakona 561/2004 Sb. Strana 1 z(ze) 10



mm

c

D17

AU

Vzdznamovém archu uvadgjte v tlohach 1, 2, 6,7,8a 16 pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte, kolikrat véti jsou 4 setiny nez 8 tisicin.
g , , )
Gt - Goog = dp g - D @
|
| i
max. 2 body |
2 Vypocététe:
2.1
7]
V40,25 = \j 1 :Q,/
2.2

i eonstione statel
R pmmmndnG souhiais oy g

o
N
N
i
=
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)
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{Q‘
&
Esuing S0y g et

S e

westrazs pis

Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 feite pfimo v zdznamovém archu,

max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek za piste zlomkem v zakladnim tvaru.
3.1
n’ 5 A \i’y
0,2 : 5_57~§: //L? )é‘ - g = .£ e 'f \6‘ - /é’) —//‘ Z’? )j’
e & I @y g
A//,7 ;Z j ')/7[ d%\/
3.2
1.3 .1 1 4 4 -3 4T W /)
5710 32 T gt H b -
4 T gt B ' 2= 7
Y 4 il ’
g

V zaznamovém archu uvedte v obou &4stech tlohy cely postup Feseni,
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max. 4 body
4 Zjednoduste:
Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.
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4,1 Ja. S
(a+a) (01— a)—a-a= ,ja - ZZ[@Z_ QZ = [/G \\«Z&Z[
4.2 | R
n—1 2n-3_ 2(m-1) - (Im-3 Im~-2 -2 +3 |1 /
2 4 ) —

9

V zaznamovém archu uvedte v obou astech Glohy cely postup feseni.

max. 4 body
5 Reéte rovnici:
5.1
2 x 3 5
3. 12
_X ,,
1 727{ A2
~hx =S
?)( =5 |
4 |
5.2 —2
x —2 2x .
ga =g /’é

8(x-2)~6x = 42~ 4x
\ZX-é =L E f/i)~‘/,<
X = 5]

\ zdznamovém archu uvedte vobou tastech ulohy cely postup fedeni (zkoudku

nezapisujte).

Informace vefejné nepistupné podle §80b zékona 561/

2004 Sb.
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VYCHOZ[ TEXT A TABULKA K ULOZE 6

r Vypocet ceny, kterou dom4cnosti zaplati za vodu, se ve méstech A a B [j¢], ‘]
Platba (1x rocné)

za uzivanf vodovodnj pfipojky
0 K¢

Platba za 1 m?
spotfebované vody

Celkovy pocet m3 vody, kterou Spotfebuje domécnost za rok, oznaéte x,
(CZvV)

max. 4 body
6

6.1 Vzavislosti na veliciné x vyjadrete cenu (v K¢), kteroy zaplati za vody
domdcnost ve mésté A 73 Jeden rok. 49 V-
7 X &

6.2 Vzavislosti na veli¢ing x vyjadrete cenu (v K¢), kteroy zaplati za vodu
domacnost ve mésta g za jeden rok, | . -
(é/)( *(7795 /(’

63 Vypoctéte, pfi jaké roeni spotfebé vody (

v m°®) by zaplatila 23 vodu
domaécnost v méstech A aB stejné,

e Pk ool poon; per peedemn

YRR oo s kst 23h8jent sdminsteac,
o mahy oy

Y = (i + 995

I

L

L

QL)
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max. 3 body

7 Doplnte do rameéku ¢isla tak, aby platila rovnost:
1S ”“Lm .
71 075m2=25cm?+| 444 | am?
00 ( 04K = &om?
|

72 02dm*+ | Y00 | em’=1litr

7.3 19 | - 20 minut =8 - 0,75 hodiny
\/_,[-
8025 < 4§ ]

V zéznamovém archu uvedte éisla doplnéna do ramecka.

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

e Ctyrihelnik ABCD je slozen ze dvou pravouhlych trojahelniki ABD a BCD.
— Pro délky stran platf: JAD| = 3 cm, |BC| = 12cm, |BD| = 5 cm.
“N
—C1 C
—— )
[—
—
:g
'g] o
Sg clj
===
=5
— D 12cm
A X B
(czvv)
max. 3 body
8
8.1  Vypoctéte v cm délku strany AB 2 S = =7 =16
Z I/ & = LC? ,If
82  Vypoctétevcm délku strany CD. ) 5 4 /2 L5t - Vs

MOPAD17CUTPJE

) O

i (
lebl= "= (%9 47ca_ |
83  Vypoctéte vem? obsah ¢tytahelnfku ABCD.

LN
./_\/W); VE /D/ =bomt
A__[&_,Cj_ff,}/: ié—

= Joomt
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Doporuceni: Ulohy9a10 rysujte ptimo do zaznamového archu,

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

)
\ f,kﬁ‘l 4

Vroviné lezf riznobézky o, p a bod L na pfimce p.

4) CY(C”> L.__> ]é
bonp -1

f%/ AkLH
KP L
(€zvv)
max. 3 body
9 Bod L je vrchol rovnoramenného trojuhelniky KLM, ptimka 0 je osou

soumeérnosti tohoto trojuhelniku a strana KL le3i na pfimce p.
Sestrojte chybéjici vrcholy K, M trojahelniky KLM a trojihelnik narysujte,

Vzéznamovém archu obtéhnéte vie Propisovaci tuzkou (Cary i pilsmena).

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10 | v

Vroviné lezi body A, Ba D. \

4) fi hLARA B
J ;f’~crL/m/\D
4 (,’Céﬁﬁ’?c/»
4) DNATCD

L T

(czvy)

max. 2 body
10 BodyA, Ba D jsou vrcholy pravouhlého lichob&zniku ABCD.

yver

Sestrojte chybéjici vrchol ¢ lichobé&zniku ABCD a lichobéznik na rysujte.

V zdznamovém archuy obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (Cary i pismena).
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VYCHOZI TEXT KULOZE 11

nez Ota.

Maminka, tatinek, Ema a Ota vazi dohromady 210 kg. Maminka s tatinkem dohromady
vazf dvakrat vice nez Ema s Otou dohromady. Ota vazi 45 kg a maminka vazi o pétinu vice

(CZwv)

max. 4 body

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je

pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

11.1  Ema s Otou vazi dohromady 70 kg.
11.2  Maminka véZi o 20 kg vice nez Ema.
11.3  Tatinek vazi 86 kg.

Hemitke - 45+ 4 <= g

‘,FZ‘( ‘H/)('L '( X é(CJ 86 !l‘d
Ema . do-X-45-G = #1-X 2

0

5

7

138

L5 = #vLc
I~J5 ’J‘/c

ST+ X
Sl i
Sy =

HNOX=>
X =

1

\,

A (M= 44
2 ( 456-x)
312 - Ix
X = 28

1"

0

0
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NI

T

MOPA

J0NEE

Lol + 4/’?0 = ho?
= 6f°

Lm %°)

(czvv)

12 Jaka je velikost dhlu §?
Uhly neméfte, ale vypoctéte.
A) 192°
(8) 214
Q) 236°
D) 248°

E) jind velikost

Informace vefejné nepfistupna podle §80b zakona 561/2004 Sb.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

NadrZ s vodou m4 tvar kvadry, Rozméry nadrze jsou uvedeny v obrazku.

ZahradkéF naplnil vodou z nadrZe 15 prazdnych dvandctilitrovych konvi, a hladina vody
v nadrzi tak klesla.

Im
(czv) \,,
2bod &
. : A /7 V, < a4, 4 H
13 Okolik cm klesla hladina vody v nadrzi? v = i
/ 1 J / &
A) oménénes9cm ln e ///wi/-'///“” = /m =/ng>_,( §
) 1) N i
@ 09cm ,; /%;Lawz{ = A512 - y/cya
0 010cm ) )
712 JQ’C - Ao = %ZD(
D) o11em

YO MLL = ot x
Mool = Joo x

] i X = MIF: 00y = MOt = ()% m)
VYCHOZ[TEXTKULOZEV& """
9 Al b o 1-09 = 0.09m - [Fn ] =XE)

E) ovicenez11cm

Vlahvije 1,5 litru minerdlky.

Vsechnu minerdlku z lahve prelijeme do prézdnych sklenicek o objemu -;— litru.
Kromé& posledni skleni¢ky budou vsechny ostatni skleni¢ky naplnéné po okraj,
T (czwv)
— v 2 body
e — 14 Jakou &4st objemu posledni skleni¢ky vyplini zbytek mineralky?
—— 1 : ~ . 4 3 1 < 5 .
-—-—gj @ 2 X: //]S ' :f ~ .:Z‘ J— = '>7 7 —77_— ~ 4/\\ f/éd/C(/C
=" 1 e /
m’: (
e - B ‘ . iy A A /
‘--T-§ B) 3 Q)QL',,L CL }Mn /)Q& {QCJ)/ J é /(r/)/c/ 7 e /“/0// MiNe/c //0, =
m— ) \ L (/'
“g C) l _‘) ,Axe:\\\ \
— S K L/
— 2
TR —
- g
== E) jinou &ast
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max. 6 bodt
15  Prifadte ke kazdé tloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1  Celkem 70 % z 520 ddchodct pouziva kartu do bankomatu. 1/‘]\
Kolik dichodcii nepouziva kartu do bankomatu? N
15.2 Do oddilu pfibyli 3 novi ¢lenové a pocet ¢lend se tak zvysil 0 2 %. @/‘\ E
Kolik &lendi ma nyni oddil? /
15.3 Ve sportovnim gymnaziu hraje 20 % chlapcl hokej a zbyvajicich ﬁg
192 chlapcti florbal. Chlapci tvoti 60 % viech 24k(i tohoto gymnazia. -
Kolik divek navstévuje sportovni gymnazium? QE g
A) ménénez 151 §
— B) 151 5;
— Q) 153 i
= D) 156
P —0 ¥x
= H
.__=§ E) 160 ;K
= F) vicenez 160 i
._—'_E 2%
—5
=== AS TN v s = ] (D))
= 1 bl - 082 <Un] =0
T — y . ) ‘ ;
= K2 //\ Xl ... S, A

Xl cn? - - M1°,

L oa ],

X fo |7
foo(x+ ) = Aoy
flox+dp = 492+

S =25
X = £v j <) /)L//)i ma' oddil 41 +: [7(

AL Chleper pdt - diLy Chiper” 2 B -
K- B 5

0 0 O
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Vrovnostranném trojthelniku se v jednotlivych fadach pravidelné stfidaji tmavé a bilé
shodné trojuhelnicky. Ze dvou shodnych trojihelnik je vytvofen kosoctverec,

Obdobnym zpasobem Ize z vétiich trojihelnikd vytvofit kosoctverec s vétgim poctem fad.

(CZVV) :
' max. 4 body h,
16.1  Kosoctverec ma v kazdé fadé 4 bilé trojuhelnicky. i
. ” ; R i . H

Urcete pocet tmavych trojihelnické v kosoctverci. i

\ A+ =ao]

16.2 Kosoé‘tverec ma v kaZdé fadé 6 tmavych trojuheic¢ka.
Urete pocet viech trojuhelnicka (bilych i tmavych) v kosoétverci.
JQLW; $C C/’“V)L 0 Z[C?')J'a’?‘”l /@[3{%@/@[ /cé v (Li%}é //é 7
= & i (A )~ ! 5 I 2
[GM/‘ %L"}u/@hé maJC malgeh %'U/c//%‘-/ﬂw/c
\ ‘

[E— . ' - ) f p G 3 ’// -/ 1 &

= lehan e dedy 2.4 =[] malich Hojuhaict

e—— \ </ = : \

e 163 Kosoltverec md v kazdé radé 21 tmavych trojuhelni¢kd,

e Urcete pocéet viech trojuhelnicka (bilych i tmavych) v kosoétverci.

e ; 5 s | & = ~ ) Y b £z
= - it rad Jo Py o 1 pid e Je pocet 0{/4(7'»»// 4 y jederade (f/ilc&fwcéﬁc/ o
= N R " - =
mg - GQ/LALJ /)CC‘d rad % éo ()(7{@/(/' g j/ /1/(?%7,//;1/ & v fcd@\/(“r ){4“/ :@/ i
e oy il ~ s ~ » ) /< ~ = ¥
5% - Vikede rade Jo /&c{/ 0l b8 & mene ne Pt A

e— e s ) . . »
=3 ~ VD dhee Wy v i Ha o fia > cclion tecy 4o Aoilohit
) \

= - Vs redath \fC’ ZZCKJL/ cellen 4 e = /(}1;7 %L\“/'(;%@//)/'c“/c%

e — ( —_—

e ZKONTROLUIJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.

Informace vefejné nepiistupna podle §80b zakona 56172004 Sbh, Strana 10 z(ze) 10



